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Pregunta 1

Se considera el siguiente sistema de ecuaciones

3x + 2y + z2 + u + v2 = 0
4x + 3y + z + u2 + v + w + 2 = 0

x + z + u2 + w + 2 = 0

(a) Mostrar que es posible despejar u, v, w en función de x, y, z en una vecin-
dad del punto (x, y, z, u, v, w) = (0, 0, 0, 0, 0,−2)

(b)Calcular
∂u

∂x
(0, 0, 0),

∂v

∂x
(0, 0, 0),

∂w

∂x
(0, 0, 0)

Pregunta 2

Sea u : R2 \ {(0, 0} −→ R una función de clase C2 y sea v : R2 \ {(0, 0)} −→ R
de�nida por

v(x, y) = u

(
x

x2 + y2
,

y

y2 + x2

)
Demuestre que u es armónica ⇔ v es armónica (en sus respectivos dominios

de de�nición)

Pregunta 3

Sea f(x, y, z) = log(x2 + y2 + z2). Encontrar el desarrollo de Taylor de orden 2

en torno a
(

1√
3
, 1√

3
, 1√

3

)
Pregunta 4

Sea f : R2 −→ R diferenciable. Para cada x ∈ R de�na
gx : R −→ R
y 7−→ f(x, y) Suponga

que para cada x existe un único y tal que g′x(y) = 0. Si se denota por c(x) tal
y, y se supone que c es diferenciable. Demostrar:

(a) Si
∂2f

∂y2
(x, y)6= 0∀(x, y) entonces si y = c(x):
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c′(x) = −
∂2f

∂y∂x (x, y)
∂2f
∂y2 (x, y)

(b) Si c′(x) = 0entonces existe un y tal que

∂2f

∂y∂x
(x, y) = 0 y

∂f

∂y
(x, y) = 0
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